За февраль 2015 года в рамках Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» в крае проведено 211 проверок (151 плановая и 60 внеплановых), выявлено 94 нарушений ветеринарного законодательства, наложено 133 штрафа на сумму 592 тыс. руб. 

По результатам контрольно-надзорных мероприятий из оборота изъято 0,46 тонны продукции животного происхождения, 0,31 тонны из которой было утилизировано или уничтожено.


По результатам 14 проверок предприятий занятых содержанием и разведением крупного рогатого скота, нарушения требований ветеринарного законодательства выявлены в работе 7 ферм, наложено 13 штрафов на сумму 83 тыс. рублей. 


В соответствии с Законом Краснодарского края 120-КЗ «О государственном ветеринарном надзоре в Краснодарском крае» отделами госветинспекции за февраль 2015 года проведено 535 проверок ЛПХ занятых содержанием сельскохозяйственных животных и птицы, из них с нарушениями – 216 проверок. Владельцам ЛПХ было выдано 38 предписаний и 118 требование об устранении нарушений ветеринарного законодательства, составлено 278 протоколов об административных правонарушениях; в суды передано 35 материалов. На владельцев личных подсобных хозяйств наложено 254 штрафов на сумму 256,3 тыс. рублей.

Кроме того в феврале 2015 года было проверено 191 ЛПХ осуществляющих содержание и разведение свиней. По итогам проверок выявлено 92 нарушения при содержании и разведении свиней, наложено штрафов на сумму 156 тыс. рублей.

За нарушения по ст. 3.9 Закона Краснодарского края «Об административных правонарушениях» к административной ответственности было привлечено 16 владельцев ЛПХ.
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