[bookmark: _GoBack]За октябрь 2015 года в рамках Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» в крае проведено 175 проверок (118 плановых и 57 внеплановых), выявлено 64 нарушения ветеринарного законодательства, наложено штрафов на сумму 451 тыс. руб. 
По результатам контрольно-надзорных мероприятий из оборота изъято 0,21 тонны продукции животного происхождения, которая была утилизирована или уничтожена.
	В соответствии с Законом Краснодарского края 120-КЗ «О государственном ветеринарном надзоре в Краснодарском крае» отделами госветинспекции за октябрь 2015 года проведено 380 проверок ЛПХ занятых содержанием сельскохозяйственных животных и птицы, из них с нарушениями – 183 проверки. Владельцам ЛПХ было выдано 38 предписаний и 191 требование об устранении нарушений ветеринарного законодательства, составлено 313 протоколов об административных правонарушениях; в суды передан 21 материал. На владельцев личных подсобных хозяйств наложено 291 штраф на сумму 330 тыс. рублей.
Также в октябре 2015 года было проверено 202 ЛПХ осуществляющих содержание и разведение свиней. По итогам проверок выявлено 107 нарушений при содержании и разведении свиней, наложено штрафов на сумму 192,3 тыс. рублей.
За нарушения по ст. 3.9 Закона Краснодарского края «Об административных правонарушениях» к административной ответственности было привлечено 14 владельцев ЛПХ.



