
[bookmark: _GoBack]За июнь 2017 года в рамках Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» в крае проведено 35 проверок (22 плановые и 13 внеплановых), выявлено 16 нарушений ветеринарного законодательства, наложено штрафов на сумму 1452,0 тыс. руб. 
	В соответствии с Законом Краснодарского края 120-КЗ «О государственном ветеринарном надзоре в Краснодарском крае» отделами госветинспекции за июнь 2017 года проведено 460 проверок ЛПХ занятых содержанием сельскохозяйственных животных и птицы, из них с нарушениями – 210 проверок. Владельцам ЛПХ было выдано 61 предписание и 100 требований об устранении нарушений ветеринарного законодательства, составлено 218 протоколов об административных правонарушениях; в суды передано 16 материалов. На владельцев личных подсобных хозяйств наложено штрафов на сумму 227,7 тыс. рублей.
Также в июне 2017 года было проверено 103 ЛПХ осуществляющих содержание и разведение свиней. По итогам проверок выявлено 51 нарушения при содержании и разведении свиней, наложено штрафов на сумму 64,1 тыс. рублей.
